
 















Hermész Triszmegisztosz, vagyis Thoth arra hívta fel a figyelmet kozmikus megtapasztalásai révén, hogy
célszerű minden embernek öntudatra ébrednie, amit folyamatos önképzéssel érhet el, hogy bölccsé váljon!
Ennek legegyszerűbb módja egy spirituális iskola elvégzése, ahol jelentős fejlődési eredményeket lehet elérni,
hogy az ember lássa az összefüggéseket a kozmikus és az anyagi sík között. Így egy idő után fény derülhet
az eltitkolt múltunkra, valamint az elnyomott jelenünkre.







Ez a királyi kard bizonyosan nem lehetett Szent Istváné, és a kutatók szerint is csak a 16. században
készítették. Maratott foglalata és mintázata is itáliai mesterek keze munkájára utal. Egyszerű és nagyon
kopott fegyver, amelyet a sok köszörülés nagyban el is torzított, és le is rövidített. Ismeretlen okból
valamiképpen bekerült a jelvény együttesbe. Azért nem kell elkeseredni, mert léteznek a régebbi jelöltek.









Napjainkban az energia felhasználásunk egyre több és jól tudjuk, hogy a fosszilis nyersanyagaink; azaz a
szén, a kőolaj és a földgáz előbbutóbb kifogynak. Birtoklásukért folyamatosan harc folyik, ráadásul még
légszennyező anyagok is. Már évek óta motoszkál az emberek fejében az, hogy változásokra van
szükségünk, hogy megóvjuk magunkat és bolygónkat; hogy egy szebb és jobb társadalomban éljünk. Az egyik
ilyen ötlet, ami ezt támogatná az a Vénuszprojekt.





Horváth István szabadalmát két évvel később egy újabb szabadalom követte, mely látszólag az előző töké
letesítése volt, bár itt már nem csak az elektrolízist alkalmazta, hanem a radiolízist is. Ezen az oldalon a
4,107,008 számú Horváth féle szabadalommal ismerkedhetsz meg.















A következő történet számtalan fantasztikus és hihetetlen elemet is felvonultat, ezért egy kissé fura első
olvasatra. Ám nem csak egyszerű eltérítésről van szó, ez egy valódi kontaktsztori, annak minden elemével.
De van benne olyan, ami inkább pszichikai jelenség, és nem feltétlenül az idegenek számlájára írandó.










